



青岛啤酒

特约 取现场
MOST

新闻热线 6982110

欢迎提供线索，
一经采用奖励50-1000元

今日泰山

轻信网上“好项目”，东平一女士吃大亏

“代加工”串珠 被骗走万元

本报泰安12月13日讯 (记者 赵兴超) 东平县彭女士轻信网上一则寻找家庭代工串珠的启事，在骗子的假代工网站、假物流公司连环骗局下，两天汇去10100元。对方却说再交8800元才能拿到货，警方确定这是一个新骗局，已展开调查。

12日，赋闲在家的东平县彭女士，在网上看到一个代工赚钱的项目。项目内容为代加工手链、项链，厂家提供穿项链和手链的工具

及原料，只需要彭女士手工劳动即可，每串链子支付1.5元到3元不等的报酬。彭女士考虑到家里母亲、婶子等妇女，到了冬季没什么事可以做，正好能利用空闲赚钱，便联系了网站。

网站工作人员和彭女士说，如果做得熟练，一天能穿40串，少说也能有60元，彭女士马上动了心。工作人员主动给彭女士一个公司网页，让彭女士去看看项目。在网站上，彭女士看到很多人做该项目的反馈，

都反映收益不错。在对方指导下，12日，她先打款500元到指定账户。13日早上，工作人员联系她说货已经到了东平，还给她一个物流公司的网站和订单号。彭女士输入订单，显示从该公司发出的货物已经到了东平。

工作人员说，彭女士需要支付3800元货款，包括一套特殊工具和一批原料，彭女士又汇了过去。汇款成功后，工作人员又让她拿5800元钱办理执照。“他们说做这个项目有点特殊，需要在

北京办理营业执照，会有人专门给我送来。”彭女士说，她稀里糊涂又汇过去这笔钱。可到了13日下午，对方又打来电话，让她交8800元押金，确保这批货物不会丢失。彭女士感觉上当，马上到派出所报案。

派出所民警告诉彭女士，她肯定上当受骗了。经过调查，彭女士拿到的公司网站和项目，都是假的。“我希望通过媒体揭露这种骗局，让其他人别再上当。”彭女士说。



撞上了

11日下午4点左右，泰新路化马湾路口一辆外地大货车撞飞一辆轿车，轿车驾驶员受伤。交警正好巡逻经过，立刻参与救人，并护送伤者到医院。伤者钱包忘在事故现场，交警又专门送到医院里。

本报记者 曹剑 通讯员 于洋

女子卷入车底拖行十多米

警民合力抬车救人

本报泰安12月13日

(记者 赵兴超 通讯员 解洪刚) 近日，东平县城一路口发生车祸，一辆轿车转弯时别倒电动车，电动车司机被卡在车底拖行十多米。附近40多名居民围观却没人敢组织救援。幸好巡逻民警遇到，组织围观人抬车救人，及时把人救出。

“多亏了民警同志，不然我还不知道会怎么样呢。”13日，在一起车祸中及时救起的东平居民李女士，再次感谢东平县公安局便衣侦查队民警的救命之恩。前几天，李女士中午骑电动车出门买东西，在一处路口和一辆轿车发生事故。李女士被轿车别倒后，当场卷入车底，被轿车拖行了十多米。在周围人的喊声中，轿车司机才发现了问题，赶紧停车查看。

卷入车底后，李女

士头部、胳膊等多处流血，有些神智不清说不出话来。司机一时吓得不知道怎么办，围观居民越聚越多，但没人敢出头指挥救人。东平县公安局便衣侦查队民警恰好巡逻到事故地点，看到有四十多名居民围在路边，赶紧上前查看。民警了解情况后，一边疏散围观人群向120求救，一边组织民警和几个男性居民，一起抬起轿车一侧，把李女士慢慢从车底移出来。刚把人救出来，120急救车就来到现场。民警又和医护人员把李女士送入医院。

虽然被轿车拖行了十多米，李女士并没有受太重的伤，仅有头部和四肢的皮外伤。经过抢救，李女士很快脱离危险。13日，刚出院没几天的李女士，把锦旗送到了东平县公安局。

圣诞启航★终极盛宴

东岳店/新泰店/齐鲁店/岱宗店/奥特莱斯店

购物惊爆全场 畅享圣诞优惠

12/14 五 - 12/20 四

冬季新款 穿着类/箱包/床品类商品

5 折起

奥莱名品全场 1 折起

12.21 沸腾圣诞 提前引爆

精彩后续 购物狂欢

东岳店 现金折上再返券

新泰店/齐鲁店/岱宗店 现金折上再返券

满1000元再返100元电子券

满500元再返50元电子券

2012年12月21日-12月23日购买穿着类/箱包/童装/床品类商品时直接抵现金使用；在赠出门店使用，家电/家具/玩具/超市商品除外，过期作废

黄金饰品部分每克优惠30元

冲钻 大比拼 金鼎会员满600元即可得圣诞礼品 冲钻石卡成功者再可获赠精美套具

投稿时间：2012年12月14日—2013年1月5日 投稿地点：泰安银座各百货店总服务台

辉煌铸就12载主题店庆征集大赛

要求：形式不限，文章、绘画、书法、诗歌均可以；书法、绘画作品文稿尺寸不限，详见店内宣传海报。

官方微博：<http://weibo.com/taizone> 泰安银座商城有限公司 购物银座 享受生活